

小班化教学课堂预设八法

小班化课堂教学有别于传统大班化教学的主要特点,在于学生数量较少,使教师在课堂上实施分层教学、因材施教成为可能;而要实现这一目标,课前备课特别是备学生、备教法就显得更为重要。

方法策略预设:根据课堂教学的主要目标和任务,要预设本节课的整体教学策略。教学环节预设:新课程标准强调学生自主学习

和小组合作。重难点及突破方法的预设:即根据教学内容和目标任务,预设课堂教学重点和难点,并确立突破重难点的方式方法。时间预设:课前准备环节一般放到家庭作业或其它课余时间准备,不预设时间。提问预设:教师既要明了每一个问题的难易度,又要把握各个层面不同学生的学习现状和能力,从而通过提问预设体现出分层教学、因材施教的小班化教学思想。学生合作形式的预设:根据课堂教学活动的难易度、可行性等具体情况,确定学生合作学

习的形式和方法。对课堂评价的预设:整体上一般采用计分台计分的方式,对各个小组学习竞赛的表现情况进行量化评价,以激发学生学习的积极性,培养学生的竞争意识。生成情况的预设:重视学生自主学习的小班化课堂,经常会有预料不到的新情况生成,教师要

根据教学内容和学生能力,结合个人教学经验提前作出预设。
(乳山寨镇中心学校 王珊珊)

速读

12月5日,乳山市供电公司乳山寨镇供电所登门“问诊”贫困村北司马庄村草莓大棚冬季用电情况,加强对辖区重点客户农户的用电管理。
(宋建)

12月11日,国网乳山市供电公司供电员工来到崖子镇岛子村丰收苹果加工公司,为当地的苹果加工企业解决冷藏库、加工流水线的用电难题,并对苹果加工设备开展体检,保障苹果顺利加工销售。
(潘雪)

截至目前,乳山市已有120多户农民自发建起了屋顶太阳能光伏发电设备。为了更好地服务光伏发电项目,乳山市供电公司开辟“绿色通道”,提供“一站式”服务,简化申请手续,窗口服务人员详细讲解并网流程,为客户提供政策咨询。
(宋建)

近日,乳山市供电公司开展冬季反违章活动,海阳所供电所集中整治辖区徐家塔、薛格两个贫困村农网升级改造习惯性违章,进一步改善和优化安全管理工作,预防事故发生,确保人身和设备安全。
(宋建)

随着年末冬季施工期的到来,为确保安全、质量和工期落到实处,乳山市供电公司采取多项措施加强对贫困村电力改造施工现场安全管控,排查隐患,堵塞漏洞。
(孙建军)

为改善边远山区百姓安全用电意识薄弱现象,乳山供电公司针对农村用户点多面广、空巢老人及留守儿童居多这一情况,精心筹划、制定以“关爱生命,安全用电”为主题的农村安全用电宣传方案。该方案依托“电影下乡”、当地新闻网站、当地电视台等载体,通过影片宣传、电视台专项宣传及举办“电力安全你我他”有奖知识竞赛等多种形式,大力普及电力法律法

规和安全用电常识。

(李晓峰)

针对近期雨雪低温天气,12月13日,乳山市供电公司育黎镇南芥村、于家村、东横道口村、七甲村等四个贫困村开展配电设备防冻防寒检查,加强巡查冬季可能出现设备缺陷的力度,提前做好事故预案和应对措施,确保设备顺利度冬。
(孙建军)

12月4日,国网乳山市供电公司组织志愿者顶着强劲的北风,冒着阵阵的飞雪,在崖子镇双石村、午极镇石字岬村等贫困村,对散落的苹果反光膜进行收集,以确保大风天气电网安全稳定运行。
(宋建)

12月12日上午,乳山市供电公司组织供电员工到诸往镇二龙口村开展“平安用电乡村行”志愿服务进扶贫村活动,走进农户家,帮助检查漏电保护器情况、发放供电服务联系卡、告知安全用电知识、指导客户绑定微信平台,以确保农村居民安全用电、放心用电。
(刘丽)

为确保农村电网设备安全稳定度冬,避免配电设施重载、过载运行导致配变损坏、线路停电等事故发生,11月下旬初以来,乳山市供电公司组织10个农村供电所运维人员,深入全市456个行政村开展农村用电风险隐患排查治理行动。
(李霞)

进入冬季后,蔬菜大棚种植渐入旺季,乳山市供电公司组织共产党员服务队主动上门服务,义务帮助菜农检查维护蔬菜大棚用电线路,提醒做好安全防护措施。截至目前,该公司共产党员服务队累计服务蔬菜大棚种植用户77户,处理安全用电隐患16处,发放各类安全用电宣传资料250余份,解决用电难题6处,有效保证了菜农冬季蔬菜大棚安全可靠用电。
(刘丽)

学榜样，见行动

为强化学生的行为习惯,正确引导赶超他们学习身边的榜样,乳山市乳山寨中心学校在学生中开展“榜样在我心中”的主题教育活动。

活动中,要求学生们

在校内外寻找自己身边的学习榜样,并对榜样的事迹进行搜集和加工整理,写成小故事,讲榜样的故事,然后选唱1—2首榜样(英雄)的歌曲,进行歌咏比赛。通过说榜样、唱榜

样、举行“身边的榜样就在我心中”的主题班会,宣读“学榜样、见行动”承诺书,创办学生承诺专栏,让同学和老师监督自己的承诺。
(王珊珊)

课间体育活动 增强教职工体质

乳山寨镇中心学校是一所农村初中,近年充实到一线的教师较少,教职工队伍老龄化严重,体质普遍下降。为丰富课间体育活动,增强教职工体质,

学校号召教职工全员参与体育锻炼活动,利用课间操和体育大课间,定期开展跳绳、踢毽子、乒乓球、投篮等项目比赛,既符合国家提倡的全民健身活动

要求,又有助于构建和谐、融洽、团结的干群关系。自开学以来,经过数周的体育锻炼,不少教职工反映,体质明显增强。
(王珊珊)

体彩“11选5”新年送好礼 4000万元大派送

新年到!红包来!体彩高频“11选5”游戏又要给大家发新年红包啦!为回馈广大彩民对“11选5”游戏的厚爱 and 参与,2018年1月1日起,“11选5”将为彩民朋友献上一场新年“夺金盛宴”,4000万元加奖奖金欢乐送不停!

4000万元大派送
每天加奖87期

此次“11选5”加奖活动自2018年1月1日开始,派送期间,对“11选5”每日87期进行派送,自第1期(前一日21:56开售)起,至第87期(当日22:55停售)止。如最后一期结束后4000万元派送奖金未用完,则顺延至派送奖金用完之日的“11选5”全部开奖期次。每天87期开奖畅享加奖奖金,奖金中不停,惊喜不间断!

5种玩法齐加奖
额外奖金嗨翻天

此次派奖对“11选5”任选三中3、任选五中5、选前三组选,选前三直选、乐选三共五种投注方式进行固定奖金加奖派送,满足彩民对不同玩法的购彩需求,彩民可以选择投注自己擅长的游戏收获额外奖金。派送期间,单式、复式、胆拖、单

倍、多倍、多期投注均可享受到超值的派送奖金。此次加奖的五个玩法都是比较火爆的玩法,加奖奖金从3—158元不等。其中“任选三”是最受彩民喜爱和欢迎的玩法,加奖期间,单注奖金上升到22元;加奖的五个玩法中奖金上涨最多的玩法是“乐选三”(选中前三直选)——单注加奖奖金158元,加奖后奖金飙升到1542元,喜欢该玩法

的彩民可以挑战一下,倍投还有机会收获丰厚大奖。

“11选5”自上市以来,以其“开奖快、号码少、易中奖、返奖高”等显著特点受到了广大彩民的青睐,多年来“11选5”也频频送出大奖回馈彩友。现在4000万元新年加奖盛宴即将开始,加奖后,“11选5”奖金成色更诱人,参与进来,一起收获更多大奖吧!

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

11选5新年送好礼 4000万元大派送

投注方式	投注说明	单注奖金(元)	单注加奖奖金(元)	加奖后单注奖金(元)
任选三		19	3	22
任选五	单式、复式、胆拖、单倍、多倍、多期投注均可	540	60	600
选前三组选		195	25	220
选前三直选		1170	130	1300
乐选三	按位依次选中当期前3个开奖号码(选中“前三直选”)	1384	158	1542
	选中当期前3个开奖号码(不排序,未选中“前三直选”)	214	28	242
	选中当期任意3个开奖号码(不排序,未选中“前三直选”和“前三组选”)	19	3	22

一、派送时间
派送时间以日为单位,自2018年1月1日至1月5日,连续派送5天。如1月5日“十一运夺金”最后一期结束时4000万元派送奖金未用完,则促销活动顺延至派送奖金用完之日的“十一运夺金”全部开奖期次。

二、派送办法

- 派送奖金:派送奖金总额为4000万元。
- 派送期次:派送期间,对“十一运夺金”每日87期进行派送:自第1期(前一日22:56开售)起,至第87期(当日22:55停售)止。
- 派送奖级及奖金:派送期次内,对“十一运夺金”任选三中3、任选五中5、选前三组选、选前三直选、乐选三共五种投注方式进行固定奖金加奖派送,具体加奖办法见右表。(注:乐选四和乐选五不参与派奖。)

活动具体内容以公告为准 最终解释权归山东省体育彩票管理中心

山东省体彩官方微信

山东省体育彩票管理中心 客服电话:400-618-5188